

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента
ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина
Красноярского государственного педагогического университета
им. В. П. Астафьева
Балагурова Вячеслава Александровича
на тему: «Средняя скорость движения, как критерий оценки
технической подготовленности спортсмена - ориентировщика»

Работа посвящена оценке эффективности использования средней скорости движения, для определения уровня технической подготовленности спортсменов – ориентировщиков. Балагуров Вячеслав Александрович в результате проведенной исследовательской работы получил большое количество теоретического и экспериментального материала, на этой основе он доказал, что средняя скорость движения по дистанции может использоваться для оценки технического мастерства спортсмена. Вместе с этим следует констатировать, что автор правильно поставил цель. Определил задачи, сформулировал гипотезу.

Работа Вячеслава выполнена самостоятельно, за основу были взяты результаты Чемпионата Красноярского края и Кубка России по спортивному ориентированию. Результаты исследования статически обработаны, что дали Вячеславу возможность сделать выводы.

Выпускная квалификационная работа на тему: «Средняя скорость движения, как критерий технической подготовленности спортсменов - ориентировщиков» - выполнена в соответствии с требованиями, предъявляемыми к выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите и заслуживает отличной оценки.

Научный руководитель:

к.п.н, доцент кафедры ТИМСИ

 В.И. Стручков